

## ZAPISNIK DRUGE SEJE SVETA STARŠEV ZA ŠOLSKO LETO 2019/20 Z DNE 18.6.2020 OB 17.00 URI V VRTCU ZARJA

Prisotni predstavniki sveta staršev: glej listo prisotnosti (priloga)

Vabljeni: Darja Verbič in Ljuba Lajmiš

Dnevni red:

- Povzetek dogajanja v šolskem letu,
- polletno poročilo o višini in načrtovani porabi sredstev pridobljenih v naložbi 0,5% dohodnine v splošno koristen namen,
- razno.

Pozdrav direktorice Darje Verbič ter povabilo k odprtju seje Sveta staršev.

Zaradi odsotnosti predsednika Sveta staršev, gospoda Matjaža Kocijančiča, prevzame vodenje seje gospod Dejan Hribar (namestnik predstavnika oddelka Lunica).

Gospod Dejan Hribar pozdravi navzoče ter povabi k nadaljevanju k prvi točki dnevnega reda.

Ad1.

Direktorica Darja Verbič ob predstavitvi video posnetka oddelka Zvezdica pove, da se je šolsko leto 19/20 uvedlo in »izpeljalo« lepo, mirno. Predstavi krajše projekte, ki so se izvedli v toku šolskega leta in poudari projekte, ki so se izkazali za vredne nadaljevanja v prihodnjem letu. V letu 2019/20, smo izpeljali večino projektov predvidenih v Letnem delovnem načrtu. Od meseca marca 2020, predvidenih projektov ni bilo možno izpeljati, zaradi splošne epidemije COVID-19.

Ad2.

Urška Veselko Babnik članom Sveta staršev predstavi zbrana sredstva pridobljena v naložbi 0,5% dohodnine v splošno koristen namen. Za leti 2019 se predvideva vrednost 963,36 eur. Nakazilo bo predvidoma v mesecu oktobru. Tako, kot do sedaj se zbrana sredstva nameni projektu Ne bojim se vode v šolskem letu 2020/21.

Predstavnika staršev gospa Vanja Hočevar ter gospod Dejan Hribar pohvalita projekt Ne bojim se vode.

Ad3.

Gospod Dejan Hribar poda vprašanje glede nošenja zaščitnih mask. Gospa direktorica Darja Verbič mu odgovori, da so maske le priporočilo, vendar za preprečitev širjenja ter zagotavljanja varnosti otrok, zaposlenih ter staršev bi želeli, da vsi, ki vstopajo v vrtec do nadaljnjega vstopajo z masko.

Gospa Vanja Hočevar pove v razmislek, da imajo določeni starši težave glede bolezni otrok (prehlad, dihalna obolenja...), ki so posledica obiska bazena. Gospa Darja Verbič ji obrazloži, da sta zdravje in varnost otrok maksimalno zagotovljena.

Gospa Sabina Adrovič predlaga, da se razkužilo prestavi v avlo, saj pravi, da med vrati samo razkuževanje, nima pomena. Gospa Darja Verbič ji odgovori, da zaradi varnosti otrok, to ni mogoče.

Gospa Darja Verbič pove, da so bile iz oddelkov umaknjene vse igrače, katere se ne dajo razkužiti.

Gospa Vanja Hočevar povpraša glede dviga cene za programe predšolske vzgoje. Gospa Darja Verbič ji odgovori, da žal na to vrtec nima vpliva, saj ceno sprejme Občinski svet občine Kamnik.

Seja zaključena: 17.40

Zapisnik vodila: Urška Veselko Babnik

Dejan Hribar

Namestnik predstavnika oddelka Lunica

